

人面桃花

打造“人气妆” 立马改变

无论是隆重的年会，还是亲友间的小聚，年末，每个女人都应当格外花心思去装扮——打造更美的自己！

中国风红妆
“妆”来职场好运气
适合人群：职场女性

红妆以红色系作为主打，热情洋溢又喜庆十足，给人鸿运当头之感。王春美容学校的资深化妆老师张爱玲告诉记者，想要在年会上出彩的职场女性，可通过红妆来hold住全场。将红色眼影沿着睫毛根逐渐晕染开，或点缀在眼尾部位，即可烘托出魅惑黑眸。涂上极富质感的饱满红唇，抹上玫瑰红色的腮红，绝世名伶的妩媚气质油然而生。

粉嫩桃花妆
“妆”走寂寞空虚冷
适合人群：单身女孩



单身女孩过年最大的烦恼，莫过于“有对象了吗”之类的问题。给自己画个桃花妆一扫寂寞空虚冷吧！粉嫩的妆容让人更显明媚讨喜，招来好人缘。

专业化妆师建议，可选用加入了珠光效果的粉底液，使皮肤散发透亮的自然光泽。粉红、桃红、紫红色系的眼影，是打造桃花妆的不二法宝。唇妆颜色要自然水润，桃红唇膏外再涂上高亮度的唇彩，让招桃花指数瞬间攀升。

提气淡雅妆
“妆”出优雅和韵味
适合人群：中年女性

中年女性的妆容以淡雅为佳，体现端庄、大方、和善之感。资深化妆师张爱玲认为，中年女性适宜柔和的偏暖色调，如豆沙色、金棕色、咖啡色、大地色等，并且应尽量减少脸上化妆品的数量。如果不满足于成熟、低调的气质路线，也可以选用珠光、钻石质地的闪亮眼影来突出自己。口红则适合用自然的肉红色、棕红色、紫红色和低明度的橘色系等。

现代快报记者 王苏颖



头等大事

头发也有 黄金比例



如果你想立马改变，做个“头”是最快的方法！

南京一家全日系风格美发沙龙的资深造型师孙磊介绍，年轻女孩通过改变发色增加质感，可以带来最直观的改变。选择染发时要注意，皮肤黑的女生应选择与瞳孔颜色相近的发色。此外，女性在出席重要场合时，去发廊烫一次性的质感卷发，已成为一种新趋势。

孙磊介绍，发长最好不要超过身高的1/3。脸长和发长比例为1:1时，可以打造出可爱活泼的效果；比例1:1.4是白银比例，适合所有女性；而1:1.6作为黄金比例，可以达到视觉最佳的效果。

根据每个人的脸型、妆容、穿衣风格等，也有不同的发型小细节需留意：中分刘海适合脸部轮廓立体的女生；圆形脸的女生刘海不要太对称；带有厚重感的复古齐肩披发，则不太适合后背较宽的女生。

现代快报记者 彭莉



展到能让你『马上变美』。
速付诸行动，如今的美容高科技已经发
活。马年，许一个个美丽的心愿，然后迅
你不再留恋过去、去向往未知的全新生
以『重新来过』，这会带来巨大的动力，让
我们对新年的憧憬在于很多事情可

霓裳羽衣

挑件简约 欧美范的衣服

传统上，中国人都喜欢穿新衣过新年，把自己打扮得焕然一新，浑身充满了奋力前行的正能量。记者采访发现，今年服装正流行简约欧美范儿。

记者走访三牌楼附近一家服饰店，老板娘表示自己店里的客人以三十岁到五十岁为主，节前生意一直都不错。

老板娘介绍，去年流行复古感，今年猛刮欧美风，简约大气的衣服挂满了衣架。也许正因为衣服走简约大气的路线，大家开始给裤装玩起了花样，添上繁复的图案、花边，充满时尚感和跳跃感，整体搭配起来时尚而不夸张。就色调来说，2014年流行黄、绿、蓝等偏冷色系，但临近马年春节，红色系也卖得不错，带有小马的图案很火。

宁海中学附近的一间外贸服饰店，以高端和个性吸引顾客。老板说，店里的衣服不少是从国外淘回来的。他拥有一家服装厂，接的单子大部分来自欧美，自己热爱时装，经常去国外淘些大牌衣服回来，分享给爱美的朋友。

在他店里，当季主推皮毛一体的大衣和材质混搭的羽绒衣。每件衣服都有新鲜元素，把皮和布料、真丝、羊毛和羽绒做搭配。为突出个性，把机车款的小皮衣故意洗旧，看上去如同一块黄色布料；一款看上去普通的运动装，摸到手里才发现是皮毛一体的！店主说，突破传统意义的混搭，会让衣服更有设计感，彰显独特个性。

现代快报记者 王苏颖

